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Anoglia és Franciaország közönt kiujulrak az ellentétsek., elkell halasztani a Népszövetség ülését... Németország 
csak a "választások' után teszi meg ellenjavaslatai: 

London, máreius 25 talmak londoni javaslatát, azonban Német- A német megbizott Hitler jegyzékét 
Azok után, hogy a nemzetközi feszült- ország a végleges választ az ellenjavasla- hozta az angol külügyminiszternek, amely 

ség némiképp engedett, mindenki érdeklő- tokkai eg yütt a március 29-i választások hat gépirásos oldalt tesz ki. 
déssel várta a népszövetségi tanácsnak teg- után fogja megadni. RRibbentropp látogatása után megjelent 
nap délutánra hirdetett ülését, amelyen Ribbentropp német megbizott kijelen az angol külügyminiszternél Paul Boncour 

már Ribbentropp német megbizottnak is je- tette Eden lord, angol külügyminiszterelőtt Franciaország népszövetségi minisztere is, 
len kellett volna lennie. Legnagyobb megle- hogy az egyenlőség és a kölcsönösség alap aki megtárgyalta az angol közvélemény hi 
petést keitette azonban az a tény, hogy a ján bármilyen irányban hajlandó a pémet telen megváltozását a vezérkarok együttes 
népszövetségi tanács egyhanguiag ciyan kormány tárgyalásokat kezdeni. müködési tervével szemben. 
határozatot hozott, hogy a tanács üléseit Bizonytalan időre elhalasztják és azt csak egy az elnök által meghatározandó időben Auglia szerint sürgősen uj diplomáciai rend- sdák ujra feste, azonban mem Londonban szert kell kiépiteni- az egyenlőség elve alapján 
hanem Genfben. 

Feltünést keltett az angol sajtó ma reg- hető. Azonban ez mé 

Ez nagyban megváltóztatta a külpoli- 
g nem jelenti azf, hogyi 

tikai helyzetről kialakült véleményeket an- geli véleménye a beállitott nemzetközi hely. ! az egészet ugy kell hagyni. Az angol kor- 

nál is inkább mert Angliában mind jobban zZetről Azt egyöntetüen megállapitják a mánynak legsürgősebb teendője az, hogy 
kézd kialakulni a vélemény, hogy a frán- lapok, hogy a londoni tárgyalások holtpont igyekezzék odahatni hogy a legsürgősebben 

cia-angol vezérkari együttmüködésnek elő- ra jutottak és a népszövetség tekintélyének épitsék fel az uj diplomáciai rendszert, 

fenem látott akadályai vannak, amelyek megmentésére az egyedüli mód az vot amely azonban olyan kell, hogy legyen, - 

veszélyeztetik a locarnoi hatalmak londoni hogy a tanácsülést elnapolják. Genf külpo- amely tartosságot biztositson. Ezt pedig 

megegyezését. Ezt bizonyitja az is, hogyaz litikai hatalma megszünt, a genfi diplomá- csak ugy éri el, hogyha az egyenlőség alap- 

angol kormány mot már mindenképpen ugy cia fteljesen megbukott és halottnak tekint- ján áll 
akarja feltüntetni a locarnoi hataimak lon- mzzzzmtkzzenramas caraa zamzzsutasmztsz doni tárgyalásának eredményét, hogy az hem egyezmény, hanem csak javaslát. 
Igen érdekes, hogy a népszövetségi ta- A an ü t m a E a hács ütolsó ülésén is a tanács elnöke és az OS a . - angol megbizott minden egyes esetben ki-] ... hangsulyozta a javaslat szót, ami azt je- é a ml olasz -osztrák szövetség SsSechuschniég elutazott Rómából gánitani, hogyha azt Olaszország alhirja és K 

ő á 25 gazdasági tervnél számolni kell ek a há- 

Ném elfozadja. ] Róma március 25. gazdasági 1e szamolni kell ennek a há 
ké sti zyn azonban kiderült, Jelentettük hogy Gömbös Gyula ma- rom állaámnak akaratával. Ez a szövetség 

hogy szó Bem lehet a londani egyezményt gyar miniszterelnök és kisérete kedden esta: most már annyira állandósult, hogy szinte 

E é 
ű * kihallgatáson volt XI-ik Pius pápánái. A egynek tekinthető. A három állam az egyez 

sze aca A Í . s kereken 
. é . i- t A . ] a 1 az 

ntesiteni. Ugyanis Olaszország ó tár. Pápa hosszasan elbeszélgetett Cömbössel, ség alapján fog müködni a közösen előre 

elentette, hogy addig nem hajlandó tár. majd áldását adta kijelölt tervek szerint 
eyalni sem a locarnoi hatalmakkal, sem 4 ri. 

910 ennt, ig az éj foly án Seh schnig, zt. Ugyancs: hosszaga glal al- 

london : jájrni ddi ve Mig az éj folyamán Sehuschnigg oszt. Ugyancsak hosszasan foglalkoznak a 
Ddoni megegyezést aláirni, ame 1g Veg- ák k Ar és kisára ma; eggé : 

, s rák kancellár és kisérete elhagyta Rómát, római e ezséggel a budapes kis. 

leges választ nem kap hogy mikor szünte- 18 al egyezséggel a budapesti lapok is 
n 

hogy Bécsbe utazzék addig Gömbös Gyu. Megállapit hog me a megtorló intézkedéseket Olaszor la magyar miniszterelnök és kisérete a mény megerősitése azt jelenti, hogy a há. 

* en . Lel nevü terméskocsin Mussolinivel együt: rom állam együttesen dolgozik a béke ér- 

A másik esemény pedig az, hogy Né- Eittorióba utazott, h megtekintse a mo- dekében és 

a hármas római egyez. - 8 

a 

az európai gazdasági élet ujjá- 

metország megadta az ideiglenes választ a csarak helyén felépült modern várost. me- alakitásán. 
earnoi hatalmak londoni javaslatára, lyet Mussolini nemrégiben avatott fl. mtazuzttzeztutzuk ezaaztzatrk ... 

eln Ribbentropp, aki a népszövetségi ülés A „Giornale d.talja" feltünően szívé- 
; 

a akt 
1a 

molása után érkezett az angol föváros. lyes hangon ir a rómal tárgyalásokról és Időjárás 
felkereste Eden lord, angol külügymi- megállapitja, hogy a jövőben a hármas 

mi tert, akinek átnyujtotta a német kor. egyezményt aláiró hatalmak együttes mun- Élénk délnyugati szél változó felhőzet, 

y irásbeli válaszát, amely szerint a né- kája olyan mértékben fog megnyilvánulni, éjjei lehülés gyengül, nappali hőmérséklet 

Met kormány visszautasitja a locarnei ha- hog bármilyen középeurópai Politikai és változatlan 

A husvéti nagy tombola 26. száma 



Chisinau, március 25 
Constantinescu Jasi egyetemi tanár s 

társainak antifa 
elhangzott az első védőbeszéd, amelyet Pat- 
rascanu ügyvéd mondott el és amelyben 
hangoztatta, hogy Constantinescu Jasi ta- 
nár teljesen ártatlan s elitélése a fasciz- 
mus védelembevételét jelentené. 

A tárgyalás folytatása elé egyébként 
nehézségek merültek fel és szó van arrób 
hogy a tárgyalást elhalasztják, 

A pernek különben érdekes melékhaj- 
tása van. Ismeretes hogy a per tárgyalá- 
sára Bucurestibe érkezett Phikppe Lámour 
hirneves párisi ügyvéd aki tanuvallomást 
tett a per folyamán a maga valamint szá- 
mos közéleti francia előkelőség nevében. A 

istambul március Ző. 
Az olasz Nevona nevü sőzi 

érkezett az istambuli Eikötőbe, alhol azon- 
ben a török hatóságok lefoglalták a hajót. 
A különös foglalás a törvén 
alapján történt. Ugyanis még a mult évben 
történt, hogy a MNevona ööszeütközött a 
Dumlipinar nevü török tengeralattjáróvals 
azt sulyosan megzértette. Ezért : a leré 

? 

Tg. Mures roárcius 25. 
Hónapokig lázas izgalommai tárgyalta 

a közvélemény azt a rablógyilkosságot, - 
amelynek áldozata Fábián Ferenc thi 

gbeli melnár és felegége voltak. 
1934 junius 25-én é. jszaka ismeretlen 
esek behatoltak Fábián Ferenc lakásá- 
bemnentek 2 hálószobába, ahol a 

nárt és feleségét alvás közben találták, A 
tettesek fe agyonvágták a házaspért 
najd lcöntve petróleu nrnal, meggyujtot- 

I, hogy a g nyomait eltüntes- 
. A ház kégett azonban az üszkös ro- 

mok alatt megtatált ták a két holttestet és 
megállapitottá ák k 

a ér t 
lálkodóra és 

több ezer 

ba, 

Fodor Ferene corundi 
ellenségére egett a gyanu, 

cijjel tartoztak Fábiáneknak 
és ig gy sak nekik volt okuk a gyilkossá- 

A gazüáika dót és feleségét letartóztat- 
ták A csendőrségen mindent bevallottak, 

azonkan az ügyészség előtt visszavonták a 
beismerő vallomást. 

Tagadó álláspontukat fenntartották a 
biróság előtt is azonban a bizonyítékok 
olyan sulyosak voltak, hogy a törvényszék 
Vabtán Ferencet rablógyill os ért 15 évi 
kényszermunkára itélte, mig feleségét bizo- 
uyitékok hiányában felmentették. 

2 ERDRLYI MAGYAESAG" 
2l gg30 március 27. 
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scista perében tudvalevőleg 

y szék itélete 

mo- 

Elhalasziják Conslantinescu-lasi 
perének lárgyalásál? 

Lameur Írancia ügyvéd visszautasitja 
Goga lapjámak vádjmi! 

tanárt a Tara Noastra cimüű lap, Goga hi- 
uvatalos organtma éles támadásban r i 
tette és kommunistának, szabsdköműves: 

mnek nevezte. 

Lamour ügyvéd, aki egyébként Sarraut 
francia miniszterelnök veje, ma nyilt le- 
vélben utasitja vissza a lap ellene emelt 
vádjait, tiltakozik a támadás ellen és hang- 
sulyozza, hogy se nem komumunista, se nem 

gát, ami azonban nem ilent keommuniz- 
must. 

Visszautasitja Lamour azokat a vádg. 
kat is mintha De Monzie és Pierre Cot 
kormmunisták lennének, hiszen mindketten a 
radikális szocialista párt asei 

„Elkoboztak" a törő k 
hatóságok egy olasz gőzöst 

Egy évvel ezelőtt megrongált egy tő 
és most sikerült selcsipni" 

örök hajót 

szék 25.000 török lira megfizetésére köte- 
lezte a Nevonát amely azonban nem volt 
hajlandó fizetni. Most, hogy a hajó Cons- 
tanta felé vezető utjában török vizekre ért, 

a török hatóságok elkobozták a hajót, mely 

mindaddig Istambulban marad zár alatt, 
amig a Nevona tulajdonosai ki nem fizetik 
a 25.000 török Hrát. 

Helybenhagyia a tábla 
a corundi ketos rabló- 
gyilkos 15 évi bümnlefésélt 

Feleségért bizonyitékok hiányában 
felmenlelték 

A tábla most tárgyalta az ügyet és 
helybenhagyta a törvényszék itéletét. Utol- 
só szőt a semmitőszék fogja kimondani. 

szabadkőmüves. Antifascistának vallja ma- 

Kivágandó és összegyüjtendő 

Igazoló szelvény. 
Aki 30 szelvényt összegyült, az 

részívehet az uj 
husvéni tombolán 

március i-március 30 

Minden nő felfigyel 
a másik nő szépségére, de egyik seni mond, 
meg őszintén, hogy mitői szépült meg, 

Most K 3né urnő megengedte, 
hogy az érdekeltek tudomására hozzuk 

hogy már 10 napi használat után az elron. 
tott, szeplős, májfoltos, pattanásos arcát a 
IL-es Floreal krém szépíti meg és hogy 
nappail a Fiorcál puder alá az ies Floreai 
krémet használja, amitől olyan feltünően 
megváltozott az egész arca, ugy, hogy 1sme 
rősei a legnagyobb igyaeggri dicsérik E 
Jnénak hirtelen ését. 
A Fioreál-krém ára tégelyenként 4(] 
leibe kerül. Főlerakat Pap Drougeria, Ora. 
dea, Bul. Reg. Ferdinand 9. Naponta postai 

Elgázolt a motoros 
egy szekeret 

Constanta március 25. 
sayes vasuti szerencsétlenség történt 

Constanta mellett. A Carmen Silva felé köz 
lekedő vasutvonail mentén az egyik vasuti 
sorompó nem volt leeresztve és igy a mo- 
toros elvágott egy kétlovas szekeret amely 
bDen Cracia Alerandru gazdálkodó ült. A 
szerencsétlen gazdát kettévágta a motoros 
kereke mig mind a két ló olyan le 
kapott, hogy beledöglött. A vasuti töltés 
megrons iődott. A izsa et 

vizrebocsajiotiák a a legna- 
ávtebb occánjáró hajóját 

London, március 25. 
Tegnap délelőtt indult első utjára a 

Gueen Mary" mnevü nhajó, amely a világ 
legnagyobb őceánjárója. A hatalmas hajót 
a Themze folyó partján levő dokkból hét 
vontató hajó vontatta ki a nyit tengerre. 
A vontatás három negyed óráig tartott és 
ez alatt az klő alatt tengeralatti járok és re- 
pülőgépek figyelték meg a haj jó egyes szer 
kezetemek müködését 

A hajót az angol tengerészet két leghi- 
resebb kapiánya vezeti akik elkisérik az 
őceánjárót az elző amerikai utjára is. Biz- 
tosra veszik hogy a „Gueen Mary el fogja 
hóditani a Normandietől az óceán kék szal- 

attéa 

Offenziva készül a déli Írontom 
Graziani tábórnok délen nagy offenzívára készül. A aivatasban Helv onulnak az olasz 

evgkarayánok. 
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Riga, március 25. 

A Balti államok megalakulásuk óta 

landó veszedelemben forogtak, hogy hatá 

raikon belül polgárháboru üt ki. Előszö
r a 

kommunizmustól féltek azonban az utóbbi 

jdőben kiderült, hogy az országban van egy 

még hatalmasabb ellenség is és ez a német 

nemzeti szocialista párt amelynek az a cél- 

, hogy az alkotmányt megszüntessz és 

magához kaparintsa a hatalmat. 

A hatoóságokat bizalmasan értesitették 

hogy az utóbbi időben Lettországban nem 

kevesebb, mint négy olyan hatalmas nent- 

geti szocialista alakulat van, amely komo- 

lyan veszélyezteti az állam rendjét és a ma
i 

államtormát. A terv az volt, hogy március 

Oradeán 

Timisoara március 25. 

A timisoarai törvényszék második szek 

ciójának Deleanu tanácsa tegnap foglalko- 

zott dr. Ungar Adolf ügyével. Ismeretes, 

hogy dr. Ungár Adolfot, a timisoarai Ma- 

gyar Párt alelnökét és az Ügyvédi Kamara 

prodékánját letartóztatták, mert az a vád 

ellene, hogy az 1919-es forradalmi időben 

agyonlövetett egy cigányt. Az üggyel előbb 

4 törvényszék, majd a tábla vádtanácsa 

foglalkozott s ez utóbbi dr. Ungár Adolf el- 
exez mnyi 

Chisineu március 25. 

Megdöbbentő módon gyilkolta meg egy 

gazdálkodó feleségét abból az egyszerű ok- 

ból, amiért nem várta meg ébren, amig ha- 

zajön a kocsmából. 
Gura Galbena községben lakott Elefte- 

reseu Vasile gazdálkodó, aki minden idejét 

a kocsmában töltötte. Késő éjjel, sőt nem 

fgyszer hajnalban tért haza, de mindig meg 
Eöővetelte, hogy felesége ébren várja be és 

ne merjen addig lefeküdni, amig ő nem fe 
küdt le. 

r Tegnap éjjel is Elefterescu jóval há- 

ja óra után jött haza. Az asszony ugy 
kleat elunta a várást, mert lefeküdt és 

a mát, Amikor a férfi hazajött részege, 
hakn kirángatta az ágyból, letépte róla a 

málóinget, majd kegyetlenül elverte. Az asz 
ony fájdalmában srkoltozni kezdett, mire 

béstiáls férj fejszét ragadot 
és a fejszével szétverte a szerencsétlen 

A a padlóra folyt ki. 
porzalmas gyilkosság nem elégitette ki a 

negy ember szadisztikus vágyát, többször 

edosta az asszony holttestét, 

mot ötte petróleummal ugyancsak petróleu 
azu ntőtt végig a ház faalkatrészein és 

szután meggyujtotta felesége holttastét. 
amzomszédok a tüzvészrefelriadtak 

sikerül 1 azonban Elefterescu házát nent 

"került megmenteni, porráégett. A csend- 

A német „választások" nopján 

Nácipuccsol al re 

hajtani Lettországban 
, Nyolevan embert letarfóztattak. Ha a

z állameosiny 

ákerült volna, Liivániát is megszállott
ák volna Hifierék 

29re, amikor Nemetországban van a nagy 

választás, puccsszerüleg elfoglalják a köz- 

épületeket és kikiáltják a nemzeti 

ta diktaturát. 

rülzárta azokat a hazakat, ahol a nemzeti 

szocialista titkos alakulatok műüködtek és 

letartóztatta a vezetőket. Több. 

van ember került a börtönbe, akik állam- 
felforgatás miatt kerülnek a biróság elé. 

volna a puccs, akkor Litvániának lett volna 

igen nehéz sorsa. 
dalról nemzeti szocialista propagandától kö 

rülvéve előbb-utóbb 
volna a nemzeti szocializmus hálójába. 

vzomem a x 

tárgyaliák le 

dr Ungár Adolf ügyét 
A törvényszék ujabb 30 nappal hosszabbi- 

tolla naegy m vizsgálati fogságot 

Fejszével agyonverte feleségét, 

a holttestet pedig petroleummal 

öntötte le és felgyujtotta 
A részeg gazdálkodó irtózatos bosszuja fele- 

ségén, aki -- nem várt rá ébren 

asszony fejét, ugy, hogy az agyveleje 

majd 

szocialis- 

A rendőrség azonban éjnek idején kö- 

mint nyolc- 

Megállapitották azt is, hogyha sikerült 

Ugyanis akkor két ol- 

Litvánia is bekerült 

len megerősitette a 30 napos vizsgálati fog- 

ságot, ami most járt le. 
A törvényszék tegnap megtartott tár- 
gyalásán ujabb 30 nappal hosszabbitotta 

meg dr. Ungár Adolt vizsgálati fogságát. 

A legfelsőbb Semmitőszéktől egyébként 

szintén tegnap érkezett meg egy leirat a 
törvényszékhez, amelyben dr Ungár ügyét 

az oradeai törvényszékhez teszik át. A ha- 

tározat a nemzeti parasztpárt és a Magyar 

Párt közös intervenciójára történt. 

őrség reggel megtalálta a szörnyü állapot- 

ban levő, elszenesedett hullát. Megállapitot- 

ták, hogy gyilkosság történt és a gyilkos 

nem lehetett más, mint a férj, akit meg is 

találtak, a falu szélén egy csürben, amint 

a részegek álmát aludta. A bestiális gyil- 

kost letartóztatták és a helyszini szerale 

[ 

15 méferes kutba zuhant 
[4 az 

és szörnyetbalt 
, sft. Gheorghe, március 24. 

Megdöbbentő halálos szerencsétlenség 

történt Poian községben. Vizi Imre 19 év 

munkáslegény több társával egy 1ő méte: 

res kutat javítottak. A kut mélyén doigo- 
zott Vizi Imre, majd amikor befejezte a 

munkát, felhuzatta magát a felszinre. Ab- 

ban a pilanatban, amikor meg akart kapasz-- 
kodni a kut kávájában, a lánc elszakadt s 

a szerencsétlen munkáslegény fejjel előre 

lezuhant a 15 méteres szakadékba Amikor 
kihuzták, még élt. Azonnal kórházba szál- 

Htották, azonban még utközben kiszenve- 

dett. Az utólagos orvosi vizsgálat megálla-i 

pitotta, hogy a szerencsétlen munkáslegény 

két helyen is eltörte hátgerincét és fejér 

is olyan sulyos sérüléseket szenvedett, - 

hogy semmiképpen sem lehetett volna meg-l 

menteni az életnek. 
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enekesegyüttesének műsora. 13.40: Hirek 

14: A rádió szalonzenekara 14.20 Pontos 

időjelzés 1540 Mirek 1715: Szacelláry 

Györgyné előadása 17.45: Pontos időjelzés 

18. Gazdasági előadás 18.30: Cigányzene 

19.20: Kovrig János előadása 19.50.: sán- 

dor Erzsi és Basilides Mária ének-kettőse. 

20.40: Hunyady Sándor esevegése- 21.154 

Szigeti József hegedü hangversenye 22.20.: 

Külügyi negyedóra 23.15: Hirek 23.35. 

után beszállitották az ügyészségre. 

Anyja 

Zalau, március 25. 

A mult év őszén történt, hogy a közeli 

Vezend községben véres tragédia történt. 

Havrinka György béres részegen tért ha- 

za és elverte feleségét. Az asszony az ütle- 

gek elől a házba menekült és magára zár- 

ta az ajtót. A részeg férj erre megfenye- 

gette, hogy az asszonyra gyujtja a házat, 

hogyha nem nyitja ki az ajtót. A fenyege- 

tést be is váltotta, Szerencsére az asszony 

fia végszóra érkezett, aki eloltolta a tü
zet. 

A fiu hazatérésére az asszony kinyitotta 

az ajtót, mire a férj ujult dühvel támadt 

Tenclemezek Z4: Az Operaház tagjaiból 

alakult zenekar 1.05: Hirek. 

védelmében apját 
verle agyom 

Egy évre itélték az akaralám kivül 

apagyilkossá lett legény? 

feleségére,. A fu védeni akarta az anyját, 

ezért az apja kezére sujtott a férfi azonban 

felvehajolt és a bot az apja fejét érte. 

Havrinka György másnap belehalt 

kapott sebbe, a fiut letartóztatták halál 

okozó testi sértés miatt és megindítottá 

ellene az eljárást. A törvényszék az enyhi 

tő körülmények figyelembe vételével eg 

évi körtönre itélte az akaratán kivül gyil 

kossá lett legényt. , 
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Regény az életpől - 6 
M4ia ajtó is lett volna a 

folyosón, bizonyosan bevágta volna, hogy 
csak ugy zugjon. De nem volt más, 
egy puha selyemfüggöny. Igy azután a 
függönyt rántotta félre, olyan indulatosan, 
nogy majd leszakadt 

Atment a hangversenytererabe, ahol a 
fürdőzenekar igyekezett töle telhetően szó- 
rakoztatni a közönséget. 

Allitaen sokáig bámult Bernardina után. 
Ideges volt, nem találta a helyét, Fölment 
lassan a szobájába és elővett egy könyvet. 
Olvasni próbált, de a betük táncolni kezd- 
tek a szeme előtt, a gondolatai pedig olyan 
viharosak voltak, hogy inkább letette az 

Sokáig töprengett. Azután fekete ru- 
nába öltözött, nagyon gondosan kicsinosi- 
totta magát és legalább tizszer állt meg a 
tükör előtt, hogy nyakkendője kötését és a 
frizuráját alaposan megbirálja. Hloltotta a 
lampaát és lement a hangversenyterembe. 
Utközben Marivel talalkozott. A szobaleány 
majd elejtette a teás kannát, amely a ke- 
zében velt. Teremtő Uristen! Mi törtánt Al 
litsen urral? Arra még nem volt eset hét 
esztendő óta, hogy kimozduljon a szobájá- 
ból table dhote után... EÉs még hozz: 
ilyen kiöltözködve, 

Mari végigrohant a folyosón, hogy érte- 
sitse a szenzációs eseményről Annát, a má- 
sik szobaleányt. 

A kiállhatatlan ember" ezalatt belé. 
pett a hangversenyterembe. Kö tt 

látta Bernardinát az egyik sarakban 
a Félig hátat, forditott a bejárás- 

1ak és nem vette őt észre. Allitsen leült : 
másik sarokba és egyelőre nem mert 
ledni a 
va.... Aztán elkapta a fejét és a menye- 
zetre bámult, mintha rendkivül el volna fog 
lalva a kopott és izléstelen aranycirádák 
tuanulmányozásával. 

Bernardina raár észrevette 
de ugy tett, mintha nem látná. 

A férű nagyon szenvedett. Idegesen ült 
a helyén, a szokatlan környezetben és még 
inkább szokatlan esti öltözetben. A gyatra 
muzsika fölháboritotta, de hősiegen türt és 

A leány fölállt és az ajtó felé ment. 
A kiállhatatlan ember" követte. Meghu- 

ryászkodva kullogott utána és lesütött 

/ 
és volt: tk 

- Nagyon sajnálom, hogy rossz ked- 
vet okczt: 

Bernardina nevetett: 
- En is sajnálom, hogy rossz kedvet 

mutattam. Ez is csacsiság volt.. 
Allitsen még motyogott valamit... 
Másnap, reggeli közben, ujra előhoza- 

kodott az esettel: 

móegharagitottam! Azelőtt nem volt érzé- 
kony és eltürte a megjegyzésgeimet. Hozzá 

itatott, hogy mindent megmondjak 
tén, ugy, ahogy gondolom. Azt is tud- 

gy hizelegni nem szoktam, 
- Jól teszi. Nem kell bókolni, legke- 

vésbké nekem. Tulérzékeny voltam... 
Allitsen mérgesen közbevágott. Hiába, 

javithatatlan volt! 

n önnek, -suttogta, - ostoba- 

-- Pedig ha százszor tagadja, akkor is 
a aga szeme gyönge... Lássa, 

töltötte a kávét! Bár megle- 

ménye van önnek, amely eltér az cnyémtől 
és mindenkiétől, de én mégis azt Hiszem, 
hogy rendszerint a csészépe szokás tölteni 
a kávét, nem az abroszra 

Folvt. köv. 

/ 

mint 

leányhoz. Néha odapislogott, lep 

Allitsent, 

mmel szólalt meg. A hangja csupa bo- 

150 ezer lej értékü ékszert zsákmányoltak a betőről 
Carei március 235. 

Az elmult éjjel vakmerő betörés tör- 
tént Careiben, a város foterén. A betörés 
jszaka történt azonban olyan forgalnias 
helyen, hogy szinte a csodával határos, ho- 
gyan tudtak a betörők zavartalanul „daol- 
gozni". ' " 

Netreba György órás és ékszerész a 
reggeli órákban az üzletnyitásnál remülten 
állapitotta meg hogy üzletében betörők jár- 
tak. - Nyomban 

dörségnek, amely megállapitot- esetet a r 

ta, hogy a betörők az udvar felől felmentek 
a ház padlásának az üzlet fölötti részébe, 
itt kibontották a plafont és azon át mász. 
tak be az üzlethelyiségbe, majd dolguk vé- 

vVas 
Oradeán: Venüs.Crisana, 

Oradea március 25. 
Az elmult vasárnapi Román Kuta-na- 

pot most ismét a nemzeti Bajnokság váltja 
fel. Elérkeztünk ahhoz a fordulóhoz, ami- 
kor a bajnoki tabellán sok változásra var 
kilátás A lisztavezető CAO most már csakt 
egy ponttal vezet a közvetlen utána követ- 
kező második harmadik és negyedik helye- 
zettek előtt. Amint már bebizonycsodott, 
biztos mérkőzés nincs, favoritokat éppen 
ugy érhet meglepetés, mint a hazai pályán. 
játszó csapatokat. Csupán jóslásokba lehet 
bocsátkozni. / 

Oradeán: VENUS-CRISANA. A két 
csapat nem sok szemrehányást tehet egy- 
másnak. 
játszottak a tavaszi szezonban és mind a 
kettőt elvesztették, pedig saját pályájukon 
játszották le az egyiket. A piros-sárgák is 
ugyanezt az eredményt érték el a tavaszi 
szezonban. A Crisana jelenleg a tabellán a 
tizedik helyen van, de legutóbbi mérkőzésen 
javuló formát árult el és minthogy a mér- 
kőzés hazai pályán kerül lebenyohtásra, 
bizunk a Crisanakan, bogy kiköszörüli az 
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ezüstnemüt összeszedtek és mintegy 150 

jelentette az 

is igazolja, hogy a tettesek feltétlenül 

geztével ugyanszon az uton távoztak el 
A betörők a boltban minden arany. és 

ezer lej értékü zsákmánnyal távoztak. 
zsákmányolt arany- és ezüstnemüek között 
karkötő órák láncok, gyürük voltak, ame. 
lyeket Netreba üzletzárás után egy fiókban 
zárt el, de a betörők ezt a fiókot is felt- 

A rendőrség a betörés szinhelyén több 
lábnyomot talált, amelyekből arra követke 
tetnek, hogy a betörők ketten voltak. Etre 
enged következtetni a falkontás is, umi azt 

helyzettel ismerős egyének lehettek. A nyo 
mozás nagy eréllyel folyik. 

* 

sPORr 
gszemle a Memzeti Bajnokság 

rnapi fordulója előlt 

A bucurestiek is két mérközést 

Tiímisoarán: Cao-Chinezul 
idei csorbát és szép győzelemmel fogja mes 
örvendeztetni a piros-sárgák táborát. 

Timiscara: CAO-CHINEZUL. A baj 
nokasgiráns zöld-fehérekre nehéz feladat 
vár a Bega parton ahol a lila-fehérekkel 
ütköznek meg A Chinezul szeszélyes csapat 
de viszont a CAO legénysége szeme előtt 
bajnokság megnyerése lebeg és ez csak ugy 
lehetséges, ha a Chinezult sikerül két váli- 
ra fektetni, Sarkadi le nem tiltása esetés 
két gólos CAO győzelmet várunk. 
Clujon: RIPENSIA-VICTORIA, A r 

ális eredmény két góles győzelem leanne a 
profik javára de nem leszünk meglepve ha 
ugyanezt az eredményt a clujiak fogják el 

Arad: CFR-AMEFA. Az utóbbi mecs- 
csen megtorpant aradi munkások a bucu- 
resti vasutasokkal játszanak. lgy, esetlez 
két gólos aradi győzelmet tippelünk. 

Bucuresti: JUVENTUS-UNIREA TRI 
COLOR. A fővárosban helyi derbi kerül el- 
döntésre. A mérkőzés nyilt, Döntetlen, eset 
leg minintátis Juventus zvözelamra lehel 

etstzendksatsezermate aaéktvtte mgotyatat 

Ujabb közkegyelem Snanyolországban 
Az Azana kormány ismét számos politikai elitéltet részesített 

zzzzászlók alatt hagyjók el a börtönöket. 
kegyelemben, akik 
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kell kérni a 

Bucuresti, március 25. 
A költségvetési évnek jannár elsejé- 

ről április 1-re való kitolása következtében 
kitolódott az ugynevezett tehervallomások 
benyujtásának határideje is, amelyek mos: 
áprílis 1 és május 15-e között nyujtandók 
pe. A telek és házadó leszállitását a teher- 
vallomásban kérni lehet, ha a bírtok, vagy 
a ház jelzálogkölcsönnel van megterhelvé. 
Erre a célra nincsenek külön nyomtatvá- 

nyoak, miért is a vallomások gén- vágy kéz- 
irással készitendők el és a következő ada- 
tokat kell tartalmazniok: A bejelentő ne- 
vét és lakhelyét, valamint a megterhelt ház 
közelebbi megjelölésétt, azonkivül a beke- 

azo belezett tartozás összegét, valamint 

108 március 25. 
A fegdőrser a napokban jelentés ér- 

kezett, hogy Oradeán rejtőzködik egy Gav- 
rda Nicolae nevü volt törzsőrmester, akit 
különböző szabálytalanságok miatt kizái 
tak a hadsereg kötelékéből. A törzsérmes- 
ter leleglezése után megszökött és a eleji 
nadbíróság távollétében itélkezett fdlötte, 
amikor is 10 évi fegyházra itélték. 

A katonai és polgári batóságok azóta 
is nomoztak Gavrila Nicolae után és körö- 
zőlevelet adtak ki ellene, eddig azonban 
eredmény nélkül, Igy azután annál nagyobb 

Deírolcumi 

Targu Sacuesc, márc. 2 

Megdöbbentő öngyilkosság történt a 
trei scaune megyei Drates községben. To- 
dor Ferenené dratesi asszony már hosszabb 

élt, sőt az utóbbi időben perba is kevered- 
tek egymással. Todor a ház mellett levő 
szinbe költözött és ott töltötte napjatit - 
mig az asszony a lakásban maradt. 

A pefeskedés a házastársak között a 
ház miatt folyt. Már hosszabb ideje tartott 
a per és az utóbbi időben Tódorné mind- 
jobban rettegett attól, hogy a biróság a 
térjének itéli oda a házat. Ezért azutár 
heg kétségbeesett tettre határozta el nmia 
gát. Petróleumot vásárolt, amellyel 

gyujtotta, 

Pillanatok alatt hatalmas lángok esaptak 
fel az épületből amelyek az egész köet yé 
ken ijedelmet keltettek. d 

Alig pár perc leforgása alatt a 
h ott termett, hogy a tüzet eloa. rár 
Órai megfegxitett munka árán ez sikezült is 
Csak ekkor tünt fel a szomszédságnal, - 
nogy Tódorné seholzem mutalkczik, Miután 
jól istmerték 2 házastársak közötti ellen- 
vegeskedést, rögtön 

bitegaiázban az asszony keze val, 
mért rosszat sejtve az asszony keresésére 
induliak, Végül is a ház kamrájában talal- 

ák meg az asszonyt 
kötéllel a nyakában, holtan. 

szerenesétlen asszony négy gyermekét 
lagyott hátra. A megdöbbentő zény 

i évre itélt szökölt őrmesleri 
fogiak el Oradeán 

feltünést keltett a elybelt kes és l 

ideje haragudott férjére, akitől különváltan 

az egész lakást megöntözte, majd meg 

a fa- 

arra gondoltak, hozy 

mindenütt. 

tárgyát képezte. 

Április i és május 15 között 
telek- és házadó 

eszallítását 
Hogy kell kitölteni a benyujtandó deklarációkat ? 

körülményt, hogy a tartozás magánosnél 
vagy banknál álle tenn, 

Bankadósságnál elegendő a bank 
igazolványát csatolai, magánosnál fennálló 
tartozásnál igazolni kel a tőkekamatadó 
befizetését. Telekkönyvi kivonattal igazo- 
landó, hogy az adósság még fennál. 

A kereskedelmi ipari és gyárvállalatok 
tulajdonosai az alapadó leszállitásának ked- 
vezményét csak akkor vehetik igénybe, ha ! 
bebizonyítást nyer, hogy bekebelezett adós- 
ság a házvételhől, vagy pedig hozzá, vagy 
á átépítésből származik és hogy a fizetett ka- 
matokat az igarvállalat nem hozta levo- 
nisba az zzémaznék 

kezett jelentés, amely közölte azt is, hogy 
Gavrila Nicolae vadházastársával együti a 
Moldova ucca 34. számu ház uávatán 
levő unitárius imaházban rejtőzködik. 

A detektivek az éiszakai órákban men- 
tek ki a helyszinre és sikerült is elfogniok 
Gavrila Nicolaet, valamint vadházastársá- 
Ghurzó Terézt. 
A letartóztatásról jelentést tettek 2 

katonai hatóságoknak, amelyek még ma at 
szállitják Clujra a régóta körözött embert. 
Ghurzó Terézt viszont szabadlábra helyez- 
ték, miután ellene nincs eljárás 

ta 

nal icláyujtotta házát, 
majd ielakasztotta magát cgy asszonii 

ügyében a csendőrség 
zást. 

bevezette a nyomo- 

Egy bihormegyei község 
pikáns szenzációja 

A bihormegyei Sannicolanm de Munte 
községnek pikáns szenzációja van, Egy Vas 
János nevezetü 18 éves kisiu már második 
éve „szerelmével üldözte" K. I. ugyancsak 
13 éves kisleányt. A szülők mindkét olkdal- 
ról természetesen rossz szemmel nézték a 
„szerelmet" és különöser a kisüunak volt 
otthon mit hallgatnia. Ugy látszik azonban 
hogy a „szerelem" mindent legyőz. 

Két év után a kisfiu megunta a szülei 
korholásokat és március 9-én megszökött 
hazulról. Szülei kétségbeesve kerestettek 

A kisűu egyideig a környéken 
bolyongott, végül is azonban nem birta to- 
vább és 21-én visszajött. Este ért a fahiha 
és első látogatása „szerelmének" szólt A 
kiseleányt egyedül találta otthon. 

Amikor a kisleány szülei hazatértek, 
az ajtót legnagyobb meglepetésre zárva ta- 
jálták. Kopogtiatásukra nagyzokára előke- 

rült a kisleány, aki azt mondotta, hogy 
azért zárkózott be mert félt 
szulök 

azonban az anya megdöbbenését, 
roggel 

egyedül. A 
ennek hitelt is adtak. Ki irhatná le 

az éleskamrába ment és ott az agyik 
lHszteszsákba elbujva felfedezte a 13 

tézkedések" sem maradtak el. 
Az eset a községben élénk szóbaszéd 

... 

amikor 

eves 
Don Juant, Remélhetőleg a „megtorió in- 

bélfekélyn 

ben réjliie a Gasíro B ame 
rikai guésyszer kitünő hatása 
az emésztési Avaran gyóguitasó 

1. Serkenti és normalzálja a gyomor 
nyálhártya mirigyeit, miáltal az enlésztést 

mnagyban elősegiti 
2. Fokozza a gyomor és a belek mozgá 

s tehát megszünteti a gyomor. és bél- 

3. Meggátolja a gyomorkan és belek- 
ben a bevitt ételek erjedését és rothadását 

és igy megakadályosza a mérges gázak fej 
lődését a gyomorban és a belekben. 

4. 10-15 éves krónikus gyomor. bel-, 
epe, vesebetegségeket teljesen meggyégyit 
eeri eredményeket ad gyomor- 

5. Görcsoldó hatásánál fogva a hirte- 
len eiőálió és legerősebb gyormnor-bél vagy 
epegötcsrohamokat 10 pereen belül meg- 
szüűnteti. 

6. Nagyban előseziti a vege normális 

és 

miüködését és a vérből kiválasztott vizelet- 

.
 

from fiatalemiber, m 
hoztak, amelyekből selyem ecsüngött ki 
tesitette a csendőröket, akik üldözőbe v 
ték őket. Kettő bemenekült a nádasba,. - 

nek a vesén való átszürődését. 
7. Nagyban elősegiti a tápfelvétel, 

vőörös vérsejtek képződését - és a eteg 
ég következtében legyengült sulygyarapó- 
dást eredményez 

8. Miután a vegetativ idegretüsterre 
nagy hatást gyakorol, megszilnteti a leg- 
makacsabb álmatlanságot és az ideges ki 
merültséget. 

Megrendelhető 130 lej utánvéttel Csá. 
szát Ernő gyógyszertárában Eucuresti ca- 
lea Victoriei 124. 

Kellemetle .vendég" 
Oradea, március 25. 

Éxdekes birságügyet tárgyalt tegnap a 
törvényszék. Még a mult évben történt, 
hogy három megyarországi fiatalenaber, 
néészerint Kovács Miklós, Kovács József 
és Paluska Károly átszökött a határon -- 

vaőrnek gyanus volt a há 
mert nagy yegy 

azonban ott elfogták őket, a harmadiik 
azonban Pápai Sándor sazcálkodó lakásá- 
ha futott be. Ennek alapján Pápai Sándort, 

kozott az üggyel. Pápai védője, 

községken már régebbi idő óta egy 
banda müködik. Tegutóbb Borbély Józsel 

mint büntársat 370.000 
A gazdálkodó 

got a törvényszéken, 

leire birságolták 
megfelebbezte a birsa. 
amely tegnap foglal- 

dr Turla 
Miklós hangoztatta, h egyáltalán nem 
ismerte a három legényt, bárkivel megtör- 
ténhetik, hogy az ő házába menekül be. 
Erről ő nem tehetett. Ennek az alapján a 
törvényszék megsemmisitette a bírságot. 
....................... 

Salajmegyei hirek 
Véres verekedés Somes Odorhein köz- 

ségben. A Zalauhoz közelfekvő Somesodor- 
heiu községben véres verekedés történt 
két haragos család tagjai között. Az Ale- 
xa és a Berinde családok régóta haragban 
voltak egymással. Tegnap Alexz Todor és 
Berinde Alexaándru összekerültek az uton. 
Berinde részeg volt és részegségében rátá- 
madt ellenfelére, akit késsel olyan sulyo- 
san megsebesített, hogy az eszmeletlenül 
esett őssze A verekedőt a esendőrség 1e- 
tartóztatta. ! 

Tol ajokat togtak Adobiban. Adoni 
tolvaj- 

gazdálkodó házába hotoltak be, ahonnan 
20.000 lej értékü dolgot vittek el. A csend- 
őrség tegnap letartózatta a tettest BEratan 
Gavita körözött hetőrő személyében. A ba- 
törőt a zalaui ügyészségre szállitották. 

Szerkesztői üzenet 
s. öl Lakásügy re náben. 

ERDEI E M AoYAn sa- 
1936 március 27. 

.. 



Vége felé közeledik 
a bőripari sztráik 

Három üzem munkásai már lelveffék a munkát 

Az oradeai bőripari munkások sztrájk 
jában a tegnapi napon jelentős fordulat ál- 
lott be. Ké t üzemben és pedig a Braun, és 
a 90 munkást foglalkoztató Erdős- üzemben 
a munkások és munkaadók között létrejött: Urán cipőüzem tulajdonosai 

hogy a jövő hét elején hajlandók aláirni a a megegyezés és a munkások tegnap reggel 
már munkába is álltak. 

A Braun-féle cipőgyárban 26, az Erdős 
gyárban 90 munkás veite fel a munkát. A 
munkaadók nem irták ugyan alá a kollek- 
tiv szerződést, de megállapodást létesitet- 
tek a munkásokkal, amelynek értelmében 
megadják a kért béremelést és elismerik 
a bizalmi rendszert, vagyis konfliktus ese- 
tén hajlandók a munkások által megneve- 
zett delegátusokkal tárgyalni és ha meg- 
egyezés nem jönne létre, a konfliktust dön- 
tőbiróság elé bocsátják. A megállapodás 
értelmében a sztrájkmozgalomból kifolyó- 
Hag senki el nem bocsátható. 

Szerda délután a Nagyari cipőgyár tu- 
és kimondtak, hogy a többi 

lajdonosai is tárgyalásokat kezdtek a mun- 
kásokkal és minden valószinüség 
a megegyezés itt is létrejön. 

A kisüzemek közül a Gleichmann és 
bejelentették, 

kollektiv szerződést. Ezekben az üzemek- 
ben egyébként az ellentétes hirekkel szem- 
ben a munkások nem 
munkát. 

A We-Ego és a Katona cipégyárban 
megegyezésre egyelőre nincs kilátás Itt a 
sztrájk tovább folyik. 

Ezeknek az üzemeknek ugyanis sike- 
rült annyi sztrájktörőt alkalmazni, hogy a 
megrendeléseket el tudják látni 

Tegnap délután 6 órakor a bőrmunká- 
sok ujabb gyülést tartottak, amelyen be- 
számoltak a megkötött megállapodásokról 

üzem munká- 
sai tovább folytatják a sztrájkot 

is hagyták abba a 

Hámos Erzsébetet, az elegans 
oradeai tolvajnőt ellogta 
a cluji rendőrsésg 

elu, jról jelentik: A bünügyi osztály 
Rotar nevü detektivje nagyszerü fogást 
csinált tegnap. Az uccán felismerte és letar 
tóztatta Hámos Erzsébet 20 éves elegáns 
Hfiatal nő, akit betörésekért egy izben dnár 
elitélt az igazságszolgáltatás, 

Hámos Erzsébetnek fiatal kora ellené- 
re nagy multja van. Utolsó betöréset az 
oraádeai Eminescu-park egyik villájában koö- 
vette el mintegy három héttel ezelőtt. 

Feltörte az ajtókat és a lakásból 30 
lei készpénzt, ruhanemüket, értéktár- 

gyakat és ékszereket vitt magával. 
Az oradeai rendőrség rövid nyomozás 

után kideritette, hogy ki volt a tettes és 
megállapitotta, hogy Hámos Erzsébet a lo- 
pott tárgyakat oradeai orgazdáknál értéke- 
ltette és azután Cluira szökött Az ora 

deai rendőrség körözőlevelet adott ki elle- 
ne, amelynek alapján Rotar detektiv felis- 
merte és letartóztatta. A megtévedt nőt 
Oradeára kisérték át, ahol lefolytatják elle 
ne az eljárást. 

Dupia szenzáció 
a Tivoli Mozgóban 

Közkiv anatra 

Csütörtöktől Az orvos nétfő g 
Clarg Gable, Myrna Ley 

Keddtől csűtörtökg 
lehár örökbecsü hehér rakbecsa Vigőzve; y 
Olcsó belyárek tox hiradó. cét özuDpE 
eeősdások és 9-kor. Jön Shiriey 

Tempie. éz a kislány eladó" 

21 

Köte lezte a ööntőt 
emelje iel a 

A városi interimár bizottság kedd dél- 
utáni ülésén - mint már röviden jelentet- 
tük, - véglegesen megszavazták az 1936- 
37. évi költségvetést. 
kat elutasitották. 

A római katolikus e gyház valamint a 
feformátus egyház iskolái részére segéryt 
kért a várostól. A költségvetési bizottság 
azt inditv: ányozta, hogy ezeket a kéréseket 

szerint - a globális kulturá 

! g elfogadta. 

A beligymirtszterium leiratban utasi- 
vaz egész 2 költségvetes 

Csütörtök délután 5 órakor: Gül Baba 

Olcsó helyárakkal. 
Csütörtökön este 9 órakor premier: Mél- 

tóságos asszony, 

án nagyikerű vigjáték ujdonsága. 
szinházi szezon legnagyobb eseménye. 

Békeffy István és Stella Ador 
A budapesti 

Repüdes 

este 9 órakor: Méltóságos asz- 
zon, Rendes hbelvárakkal. 

Szombatok délután, 4 órakor: 

énteken 

A beadott panaszo- 

Olcsó hely árakkal. 

szikus ciklus operettjét, a Gül Babát 

tőbiróság a várost, hogy 
kéményseprők lizetését 

1 szazalékát a katonai előképzés költségei- 
re fordítsák és egészségügyi célokra is ve- 
gyenek fel megfelelő összeget. 

Tekintettel arra, hogy a költségvetés- 
ben mindkét célra van megfelelő összeg fel- 
véve, a belügyminiszterium leiratai felett 
napirendre tértek 

Módositották a köztisztasági üzen 
Aköltségvetését is. A Kéményséproök ugyani 

; I megnyerték a választott biróság előtt a vA 
itsék. Az inditványt az in- ros ellen inditott perüket fizetésük emelé- 

se érdekében és a birói határozat értelme: 
ben a kéményseprők fizetése 215 ezer lej- 
jei emelkedett. 

Romá a előadás - Szombaton este: 

Gül Baba. Csütörtökön délután a Elasz- 
üzte 

müsorra a szinház igazgatósága olcsó lely- 
ár: akkal. 

Méltóságos asszony. Csütörtöőkön ésle 
9 órakor mutatja be a szinház prózai e gyüt- 

tese Békeffy István és Stella Adorján nagy- 
sikerü vigjáték ujdonságát a Méltóságos asz 
szonyt. - A Méllóságos asszony csütörtökön 
és pénteken lesz A Aöttáz műsorán rendes 

Freiman. 

sului belvárosában eladó. 

kely árakkal 

Mezgészinházak müsora 
Apot etékenysés 

élet lá 

szerint 

Alandó olvasóink haszoánák lel 

a nidetes ijempo a szevenyeket 

Hiatal asszony haázassag céljábol mes 
ismerkedne vidéki urral. Jelige „Hámas 
Uram! Vegye át sürgősen vaaszomat 

ltt a tavasz" elgére a adóban. 4812 

Pertekt ondulaló és maniküröző 
fizetési igény meg jelölésevel azonnal állást 

ány, 

nyerhet. Maurer iodrász, Tasnad. 
Megbizható fatal bolti szolga, ; 

ciklizni tud, felvétetik. Cim a kiadóban. 
; Biótörök felvétetnek. Háznoz is iiadok 
diót törni Str. Aurel Vaik 

Önálló varrólán 
azonnalra felvesz sehwartz szalon. Parcul 
Traian 1. 1816 

; Elárusitónőt gyakoriattal azonnalra fe 
veszek. Friedmann üvegüzlet str. Jorga 21. 
szám. s14 
HKománul tudó kiszolgáló fiu vendéglő. 
be felvét tetik. Fiatá Mihai vViteazul . 

a811 
Turda város részére megbizható ujság 

árusitó családot (férj, feleség, gyermek), 
keresünk biztos megélhetési leletőséggel. 
Megfelelő garanciaképes ajánlkozót esetleg 
más városból átt elepitünk. Ajánlatot a ki- 
adóhivatalba kérünk sürgősen, akár szemé- 
lyesen, akár levélben. 

Jó munkás cipész segédet 
Tarr, Regele Ferdinand 25. 

VETELELADA- 

f elvészek 
1818 

Aavaszi köszéün konipie selymek si.. 

szövetek nagyméretii marádékokban érkez- 

tek. Irencakot anyagok nágy választékban 
Ep. FPavel 27. 4585 
iociklit jokarban megvetelre ker-egex 
Cimet árral a Kiadóba kérek. a68 

Egy magánház olesón eladó. Col. Jo- 
sia, str. 35 no 3 / 4765 
Eladó a str. Fanceia elején 1000 négy 

szögméteres sarok telek akái egyben akar 
3 felé osztva vizvezeték, csatorna és villanv 
világitás mentén; tóvábbá a volt váro 
lőtelep mellett 5 percre a nagyállomás 
több telek eladó. Értekezni de. . ig, a. 
u. 2-4 között. sStrada Fraánceza 12/ 4772 

Magánház nagy telekkelk Oha Mure- 
t kezni lehet 

dr. Hunywald Emnő gyvégel Osnaa Műre- 
sulni. a7i 

Konyha berendézés isebb dívány el 
adó, Str. Xenopol 3, Dekker. 4793 

Valódi márvány bilhárd as2z 2bal, körona 
és parafa dugaszoló gé haásznált állapot- 
ban eladó. Érdeklődők janak vészi 

4801 hirlapi roda, Marghita. 

! iséoput adu- 

.gggyeteösszlt. asok.. 
DELi va ; 

a93 mércins 

yokat és kézgányokat 

Eládó égy 5 lóerős mett és szalag, 
A A 10. 

e. 1. 2 te 


